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Polno življenje
pri sedemdesetih

Tlsti februarski, nič prijaznl dan je že daleč za nami. Tistega dne so se v prostorih RO ZZB NOV Slo-
venije na priložnostni slovesnosti srečali Albert Jakopič-Kajtimir, Maks Bulc in dr. Pavla Jerlna-Lah.
To ni bllo navadno srečanje, kakršnih smo vajeni v vsakdanjem življenju, to srečanje je pomenilo ve-
llko priložnost za izmenjavo predragocenih izkušenj iz polpretekle dobe, saj so vsi trije tega dne na
skromen, a prisrčen način proslavili visok jubllej 70-letnico. To velja posebej za dr. Pavlo Jerlno-Lah,
kl še neutrudno razmišlja o tem in onem, kar bi morala postoriti, saj je še pri sedemdesetih polna moči
in energlje. Takšna je pač Pavla, naša občanka z Lepodvorske 2.

Prim. dr. Pavla Jerina-Lah je bila rojena leta 1915
v Borovnici, v kmečki družini. Leta 1940 je diplomi-
rala v Zagrebu na medicinski fakulteti, zaposlila pa
se je v splošni bolnišnici v Ljubljani kot stažistka.
Takoj po kapitulaciji Jugoslavije se je vključila v delo
odpora kot članica matičnega odbora OF v bolnišni-
ci. Takrat je bila zaradi tega aretirana. Ob delu v OF
jezdravila ilegalce. aktiviste, komuniste in partizane
v tej bolnišnici, vodila sestanke, delala v obvešče-
valni službi, organizirala pa je tudi transport sanitet-
nega materiala za partizane.

SeptemDra leta 1943 je odšla v partizanske vrste.
V nemški ofenzivi 1943 so jo Nemci aretirali ter jo
odpeljali v zapor v Trst. Med potjo je pobegnila iz
transporta in se ponovno vključila v NOB. Potem je
delala v znani partizanski bolnišnici Pavla kot uprav-
nica, zdravnica in kirurginja. V tej bolnišnici se je
zdraviio 1600 ranjencev in bolnikov.

Dvaindvajset let je živela z družino v Beogradu,
kjer je kot zagnana zdravnica in vodilna delavka na
področju transfuziologije dočakala upokojitev. In
čeprav že štirinajst let živi v Ljubljani kot upokojena
ter postaja njena osrednja naloga zgodovinopisje
partizanskega zdravstva, ostaja v strokovnem po-
gledu še vedno sredi dogajanj. Aktivna je v sekciji za
transfuziologijo, pri Zavodu za transfuzijo, pri RK in
še kje...

Založba Borec že od leta 1960 podeljuje Kajuhove
nagrade za najboljša izvirna dela, ki so v vsakem
minulem letu izšla v njeni hiši. Že tretje leto pa oce-
njuje in nagrajuje avtorje skupaj z založbo Partizan-
ska knjiga, torej deta obeh založb. Letošnjo nagrado
je poleg Rudolfa Hribemika-Svaruna, Jožeta Javor-
ška in Vladimira Kavčiča prejel tudi uredniški odbor
za Zbornik dokumentov in podatkov sanitetne
službe v NOV na Slovenskem 1941-45. V uredni-
škem odboru je bila tudi dr. Pavla Jerina-Lah, ki je
temu dokumentu dodala mnogo koristnih napotkov
in izkušenj s podrofija partizanske sanitete.

Za svoje delo je Pavla prejela nagrado dr. Jožeta
Potrča, vrsto priznanj ter odlikovanj: red za hrabrost,
red bratstva in enotnosti II. reda, red zaslug za narod
II, red dela z rdečo zastavo, red dela z zlatim ven-
cem, red zaslug za narod z zlato zvezdo, medaljo
Garibaldina (ANPI) ter vrsto pohval, diplom in priz-
nanj. Ob njeni sedemdesetletnici so jo sprejeli tudi
predstavniki družbenopolitičnega življenja naše ob-
čine, čestitkam pa se, čeprav nekoliko pozno, pri-
družuje tudi naše občinsko glasilo.
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